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Turun Numismaattinen Seura  
– PhilaBid-nettihuutokauppa
Turun Numismaattinen Seura järjestää PhilaBid-nettihuutokaupan sunnuntaina 15.10.2023. 
Huutokauppa päättyy kello 18.00. Kaikki kohteet on kuvattuna PhilaBid-nettisivustolla ja 
ainoastaan poikkeustapauksessa kohteisiin voi käydä tutustumassa sopimalla asiasta 
Olli Saarisen kanssa. Kirjalliset tarjoukset os. Olli Saarinen, Malminkuja 3, 21280 Raisio, s-posti: 
turun.numismaattinen@gmail.com. Ilmoitathan kirjallisen tarjouksen yhteydessä osoitetietosi, 
sähköpostiosoitteesi ja jäsenyhdistyksesi nimen, postitus vain Suomessa olevaan osoitteeseen. 
Kirjallisten tarjousten on oltava perillä 11.10.2023 klo 18:00 mennessä, jotta ne ennätetään 
tallentaa PhilaBid-sivustolle riittävän aikaisin. Philabid-sivustolla huutokauppa siis jatkuu aina 
15.10.2023 klo 18.00 asti. Tarkemmat ohjeet ja kuvat osoitteessa www.philabid.fi. 
EI HUUTOMAKSUA!

SUOMEN METALLIRAHAT
Suuriruhtinaskunta 
1	 1865 Suomi 1 p Cu 1865 kaareva................... 	 5-6	 40,-
	 nauha(metallivirhe kruunussa),
2	 1865 Suomi 1p Cu 1865, 6 (1+)...................... 		  60,-
3	 1866 Suomi 1 p Cu 1866, kaareva nauha....... 	 5-6	 20,-
4	 1870 Suomi 1p Cu 1870 meistivirheitä, likaa.. 	 2-3	 50,-
5	 1871 Suomi 1p Cu 1871, likaa,....................... 	 5-6	 15,-
6	 1872 Suomi 1p Cu 1872, puhdistettu, 4 (1)..... 		  25,-
7	 1873 Suomi 1p Cu 1873, 7 (1+-01)................. 		  20,-
8	 1876 Suomi 1p Cu 1876, 5 (1-1+)................... 		  15,-
9	 1881 Suomi 1p Cu 1881, iskemiä, puhdistettu.	 3-4	 10,-
10	 1884 Suomi 1p Cu 1884, likaa, 5 (1-1+).......... 		  50,-
11	 1870 Suomi 5p Cu 1870, naarmuja,................ 	 4-5	 10,-
12	 1870 Suomi 5p Cu 1870, puhdistettu, iskemiä.	 3-4	 10,-
13	 1872 Suomi 5p Cu 1872, puhdistettu, iskemiä.	 3-4	 10,-
14	 1892 Suomi 5p Cu 1892, kuntoluokka............ 	 4-5	 10,-
15	 1910 Suomi 5p Cu 1910, 4 (1)........................ 		  25,-
16	 1876 Suomi 10p Cu 1876, 2 (1?).................... 		  10,-
17	 1889 Suomi 10p Cu 1889, 2 (1?).................... 		  10,-
18	 1898 Suomi 10p Cu 1898, reunavika,............. 	 5/3	 50,-
19	 1898 Suomi 10p Cu 1898, reunavika,naarmuja,  

5 (1-1+)............................................................ 		  60,-
20	 1866 Suomi 25p Ag 1866, kuntoluokka........... 	 4/2	 15,-
21	 1866 Suomi 50p Ag 1866, kuntoluokka........... 	 4/3	 10,-
22	 1869 Suomi 50p Ag 1869, kuntoluokka........... 		  10,-
23	 1864 Suomi 1mk Ag 1864, kuntoluokka.......... 	 3/2	 70,-
24	 1864 Suomi 1mk Ag 1864, likaa, 4 (1)............ 		  60,-
25	 1867 Suomi 1mk Ag 1867, likaa,..................... 	 3/2	 50,-
26	 1908 Suomi 1mk 1908, 7 (1+-01).................... 		  40,-
27	 1908 Suomi 1mk Ag 1908, likaa, 6 (1+).......... 		  25,-
28	 1905 Suomi 2 mk 1905, likaa, naarmuja, 5 (1-1+)		  150,-
29	 1908 Suomi 2mk Ag 1908, 5 (1-1+)................. 		  25,-
30	 1908 Suomi 2mk Ag 1908, 6 (1+).................... 		  30,-
31	 1908 Suomi 2mk Ag 1908, 6 (1+).................... 		  30,-

SUOMEN METALLIRAHAT
Tasavalta
32	 1918 Suomi 5p 1918 kv I, häivähdys leimakiiltoa,  

7 (1+-01) ......................................................... 		  50,-
33	 1931 Suomi 20 mk 1931................................. 	 5-6	 20,-
34	 1958 Suomi 200 mk 1958S, likaa,................... 	 6-7	 320,-
35	 1959 Suomi 200 mk 1959, 8 (01).................... 		  30,-

SUOMEN METALLIRAHAT
Juhlarahat
36	 1991 Suomi 100 mk Ag 1991 jääkiekko.......... 		  8,-
	 pilleri, 9 (01-0/UNC)

37	 1992 Suomi 100 mk Ag 1992 itsenäisyys  
ja 1995 YK pillerit............................................ 	 7-8	 16,-

38	 1994 Suomi 100 mk Ag 1994.......................... 		  8,-
	 yleisurheilun EM pilleri, 9 (01-0/UNC)
39	 1996 100 mk 1996 Schjerfbeck, pilleri, 9........ 		  25,-
	 (01-0/UNC)
40	 1996 100 mk 1996 Schjerfbeck,...................... 		  50,-
	 rasia+serti, 00 proof
41	 1997 100 mk 1997 P Nurmi, pilleri, 9.............. 		  15,-
	 (01-0/UNC)
42	 1997 100 mk 1997 Paavo Nurmi,.................... 		  25,-
	 rasia+serti, 00 proof
43	 1998 100 mk 1998 A Aalto proof, rasia............ 		  25,-
44	 1998 100 mk 1998 A Aalto, pilleri, 9................ 		  15,-
	 (01-0/UNC)
45	 1998 100 mk 1998 Suomenlinna, pilleri,......... 		  15,-
	 9 (01-0/UNC)
46	 1998 100 mk 1998 Suomenlinna, proof, rasia.		  40,-
47	 1999 100 mk 1999 Sibelius, pilleri, 9............... 		  15,-
	 (01-0/UNC)
48	 1999 100 mk 1999 Sibelius, proof, rasia......... 		  25,-
49	 2000 100 mk 2000 A Kivi, pilleri, 9.................. 		  25,-
	 (01-0/UNC)
50	 2000 100 mk 2000 A Kivi, proof, rasia............. 		  30,-
51	 2000 100 mk 2000 Helsinki 450v, pilleri, 9...... 		  30,-
	 (01-0/UNC)
52	 2000 100 mk 2000 Helsinki 450v, .................. 		  50,-
	 rasia+serti, 00 proof
53	 2000 100 mk 2000 riemuvuosi, pilleri, 9.......... 		  40,-
	 (01-0/UNC)
54	 2001 100 mk 2001 A Ackte, pilleri, 9............... 		  15,-
	 (01-0/UNC)
55	 2001 100 mk 2001 A Ackte, proof, rasia.......... 		  15,-

SUOMEN SETELIT
Eriä
56	 1864 Suomi 1p Cu 1864-1917 38 kpl eril........ 		  70,-
	 puuttuu 1864, -70, -82, -84, kuntoluokka 5-7
57	 1867 Suomi 1p Cu 1867 suora ja kaareva,  

5 (1-1+)............................................................ 		  170,-
58	 1883 Suomi 1p Cu, 5 kolikkoa vuodet............. 		  10,-
	 1883, 1888, 1892, 1893, 1894, 4 (1)
59	 1899 Suomi 1p Cu 16 kolikkoa........................ 		  10,-
	 1899-1917 (ei 1903), kuntoluokka 4-6
60	 1903 Suomi 1p Cu 1903, 2 kolikkoa, iso......... 		  8,-
	 ja pieni 3, 6 (1+)
61	 1865 Suomi 5p Cu 1865-1917 II 28 kpl........... 		  50,-
62	 1865 Suomi 10p Cu 1865-67 10kpl erä, 2....... 		  10,-
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SUOMEN SETELIT
Suuriruhtinaskunta
63	 1867 Suomi 1 mk 1867 03879 Fre/Nyb, ......... 		  150,-
	 2 (1?)
64	 1886 Suomi 5 mk 1886 3000626 /Lan,........... 		  60,-
	 reikä, paloja pois, 2 (1?) 
65	 1886 Suomi 5 mk 1886,N4907035, kl 2 (1?)... 		  70,-
66	 1909 Suomi 5 markkaa 1909 20116778, kl 6 (1+)		  20,-
67	 1898 Suomi 10 mk 1898 1. painos, N3842993,  

kl 3 (1?-1)........................................................ 		  50,-
68	 1898 Suomi 100 mk 1898 ei viivoja 11688720  

Col/Ahl repeämä, kl 2 (1?)............................... 		  80,-
69	 1898 Suomi 100 mk 1898 N1253814 ei viivoja, kl 2 (1?)	 70,-
70	 1898 Suomi 100 mk 1898 painetut allekirjoitukset  

ilman viivoja 0970716 Col/Lan,....................... 		  70,-
	 kuntoluokka 1-2
71	 1909 Suomi 100 mk 1909 ilman vesileimaa 2060926  

Col / The reikä keskellä, kuntoluokka.............. 2-3		  200,-
72	 1909 Suomi 500 markkaa 1909 208964, kl 3 (1?-1)		  25,-
73	 1909 Suomi 500 mk 1909 222302, kl 5 (1-1+).		  100,-

SUOMEN SETELIT
Tasavalta
74	 1963 1 Markka 1963 A 0144230* Lei – Eng.,  

ristiin taitettu, kl 6 (1+)..................................... 		  40,-
75	 1963 1 Markka 1963 A 1108318 Lei – Sac.,  

erittäin pieni reikä ja pala pois oikea yläkulma, kl		  15,-	
4 (1)	

76	 1963 1 Markka 1963 B 7080941 Lei – Asp, kl 9 (01-0)	 15,-
77	 1963 1 Markka 1963 D 0366680 Sim – Eng.,  

lievä keskitaite, kl 8 (01).................................. 		  40,-
78	 1963 1 Markka 1963 K 0246595* Kar – Eng., 

lyijykynämerkintä tähdessä, kl 5 (1-1+)........... 		  25,-
79	 1963 Suomi 1 markka 1963 A8415248, kl 4 (1)		  10,-
80	 1963 Suomi 1 markka 1963 B3802698, rissi, kl 6 (1+)		 15,-
81	 1963 Suomi 1 markka 1963 C-sarja LEI-ENG, kl 4 (1)	 10,-
82	 1963 Suomi 1 markka 1963 D1329573, kl 6 (1+)		  20,-
83	 1963 Suomi 1 markka 1963 L-sarja WAR-ENG,  

kuntoluokka 7-8............................................... 		  15,-
84	 1963 Suomi 1 markka 1963 Sacklen B4357038, kl 4 (1)	 30,-
85	 1963 Suomi 1 mk 1963 J4680672 Lei/Aas, kl 9  

(01-0/UNC)...................................................... 		  50,-
86	 1963 Suomi 1 mk 1963 P5597472 War/Tör, kl 9  

(01-0/UNC)...................................................... 		  20,-
87	 1963 Suomi 1 mk 1963 U5947535 War/Aas, kl 9  

(01-0/UNC)...................................................... 		  20,-
88	 1963 Suomi 1 mk 1963* U0375775 War/Aas,  

kl 9 (01-0)........................................................ 		  25,-
89	 1963 5 Markkaa 1963 A 0027557* Sim – Eng,  

lievä keskitaite, kl 7 (1+-01)............................. 		  40,-
90	 1963 5 Markkaa 1963 I 1474006 Lei – VALVANNE, 

alimmainen allekirjoitus Heikki Valvanne,........ 		  40,-
	 kl 5 (1-1+)
91	 1963 Suomi 5 mk 1963 I2230116 Koi / Valvanne,  

kl 8 (01)........................................................... 		  80,-
92	 1939 10 mk 1939 litt D A1120546, tiheä kulmakuvio,  

kl 5 (1-1+)........................................................ 		  10,-
93	 1918 Suomi 20 mk 1918 1292061 Bas/, likaa oikealla 

ylhäällä, kl 4 (1)............................................... 		  20,-
94	 1945 Suomi 50 mk 1945 LA A0129859 laatta I  

Rai/Als, kl 9 (01-0/UNC).................................. 		  100,-
95	 1945 Suomi 50 mk 1945 LB B6269540 laatta IV  

Rai/Wah, kl 9 (01-0/UNC)................................ 		  40,-
96	 1945 Suomi 50 mk 1945B IV E8004910 Tuo/Wah, 

kuntoluokka 6-7............................................... 		  20,-
97	 1977 Suomi 50 mk 1977 L7465418 Ale/Pun, kl 8 (01)		 15,-
98	 1939 Suomi 100 mk 1939 LD vesileima I Heu/Aas,  

kl 9 (01-0/UNC)............................................... 		  50,-
99	 1957 Suomi 100 mk 1957* A0275561 Lei/Aas, kl 7  

(1+-01)............................................................. 		  30,-
100	 1976 Suomi 100 markkaa 1976 N0491997 tähti,  

kl 5 (1-1+)........................................................ 		  25,-
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101	 1922 Suomi 1000 mk 1922 LC III K854944 Jut/Car,  
kl 5 (1-1+)........................................................ 		  70,-

102	 1945 Suomi 1000 mk 1945 B A1032238  
Kek/Wah, kl 6 (1+)........................................... 		  70,-

103	 1945 Suomi 1000 mk 1945 LB K1921252  
Fie/Aas, kl 6 (1+)............................................. 		  70,-

SUOMEN SETELIT
Eriä
104	 1918 50 p 1918 3 kpl 09070322 -23, -27,  

kuntoluokka 5-7............................................... 		  10,-
105	 963 1 Markka 1963 H 3937697 Lei – Eng tait.  

J 1314215 Kar – Eng, useita taitteita, 2 kpl, kl 4		  15,-
	 (1)	
106	 1918 1 mk 1918 11376473 ja -74, peräkkäiset,  

Bas/His, kuntoluokka 4 ja 7............................. 		  10,-
107	 1963 1 Markka 1963 E 8983397 Ros – Eng,  

F 4345814 Ros – Eng, 2 kpl, kuntoluokka 6 ja 8		  40,-
108	 1963 1 Markka 1963 K 1337162 Lei – Eng, lievä  

keskitaite, L 6579708 Ros – Eng, pientä......... 		  40,-
	 likaa, 2 kpl, kl 8 (01)
109	 1963 1 Markka 1963 M 9814218 Sim – Asp, taite,  

N 2852840 War – Eng, taite, 2 kpl, kl 4 (1)...... 		  10,-
110	 1963 1 Markka 1963 O 4363912 War – Eng, lievä 

keskitaite+kulmataite, pientä likaa, Q.............. 		  20,-
	 0088751 Lei – Tör kulmataite, 2 kpl, kuntoluokka 6 ja 8	
111	 1963 1 Markka 1963 R 9444507 Kar-Eng, T 6302946  

Kar-Asp, X 9443056 Lei-Tör ja Y..................... 		  40,-
	 3008813 Kar-Asp, 4 kpl, kuntoluokat 8,7,9 ja 6	
112	 1963 1 Markka 1963 U 0403529* Kar – Eng U  

6234064 Lei – Tör, 2 kpl, kl 9 (01-0)................ 		  40,-
113	 1945 Suomi 5 mk 1945 LA E6044836-39 Tuo/Car 4 

peräkkäistä, kuntoluokka 8-9........................... 		  40,-
114	 1963 5 Markkaa 1963 Litt A. A-, D-, F- ja L-sarjat,  

pientä käsittelyn jälkeä, 4 kpl, kuntoluokat...... 		  10,-	
8,8,6 ja 8..........................................................

115	 1963 5 Markkaa 1963 Litt A. B*-, D*-, I*- ja  
L*-sarjat, 4 kpl, kuntoluokat 5,5,5 ja 5............. 		  10,-

116	 1963 5 Markkaa 1963 Litt B. B*-, D-, N-, P-, S-, V-, X-  
ja Z-sarjat, joissakin lievää käsittelyn.............. 		  10,-	
jälkeä, 8 kpl, kuntoluokka 7-9

117	 1963 5 Markkaa 1963 N 0956036 – 37 Sim – Ara  
O 3172699 Sim-Ara, lievää käsittelyn jälkeä,.. 		  20,-

	 3 kpl, kuntoluokat 9,9 ja 8
118	 1963 5 Markkaa 1963 T 8625326 Las-Tör, U 5173674  

Val-Vou, V 1121072 Val-Vou ja AC.................. 		  30,-	
6306474 Sim- Tam. KL 4, reikiä+väripuutteita, 4 kpl	

119	 1909 Suomi 10 mk 1909 ja 1928 8566253 Col/His,  
5034771 /The, kl 2 (1?)................................... 		  10,-

120	 1922 10 mk 1922 litt C, 7 kpl eri allekirjoituspareja +  
5 mk 1922 5 kpl, yhteensä 14 kpl,................... 		  10,-

	 kuntoluokka 2-3
121	 1922 20 mk 1922 litt C, 20 mk 1939 litt D,  

kuntoluokka 2 ja 4........................................... 		  10,-
122	 1939 50 mk 1939 litt D C4651348, kl 5 (1-1+).		  10,-
123	 1922 100 mk 1922 litt C AA0499913, R0248474,  

V0115861, ryppyjä, taitteita, kuntoluokka........ 	 2-3	 10,-
124	 1963 Suomi 100 mk 1963 LA D8154495-96  

Val/Luu 2 peräkkäistä, kl 9 (01-0).................... 		  50,-
125	 1963 Suomi 100 mk 1976 A0041564-65 Kar/Vou,  

kl 9 (01-0)........................................................ 		  40,-

KULTARAHAT
Kultarahat
126	 1913 Suomi 20 mk Au 1913S, kl 8 (01)........... 		  370,-
127	 1926 Suomi 100 mk Au 1926, kl 8 (01)........... 		  950,-
128	 1992 Suomi 1000 mk Au 1992 75v itsenäisyys,  

rasia + serti, kl 00 proof................................... 		  300,
129	 1997 Suomi 1000 mk Au 1997 80v itsenäisyys rasia  

+ serti, kl 00 proof............................................ 		  270,-
130	 1999 Suomi 1000 mk Au 1999 Sibelius laatikossaan 

+serti, kl 00 proof............................................. 		  330,-
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131	 1999 Suomi 1000 mk Au 1999 Sibelius laatikossaan 
+serti, kl 00 proof............................................. 		  330,-

132	 1995 Suomi 2000 mk Au 1995 50 rauhan vuotta  
rasia + serti, kl 00 proof................................... 		  700,-

133	 2002 Suomi 100€ Au 2002 kesäyön aurinko pilleri 
laatikossaan, kl 00 proof.................................. 		  340,-

134	 2003 Suomi 50€ Au/Ag 2003 rahataiteen juhlaraha 
rasia+serti, kl 00 proof..................................... 		  300,-

135	 2005 Suomi 20€ Au 2005 YU MM-kisat Helsinki  
asia + serti, kl 00 proof.................................... 		  60,-

136	 Australia laatikossaan 5$ KM#515, 516 ja 100$ Au  
KM#521, kl 00 proof........................................ 		  400,-

137	 1900 Tanska 10Kr Au 1900 pilleri, kl 7 (1+-01)		  160,-
138	 1900 Venäjä 5Rbl Au 1900 pilleri, kl 8 (01)..... 		  160,-
139	 1910 Ranska 20Fr Au 1910 KM#857, restrike?,  

kl 8 (01)........................................................... 		  240,-
140	 1984 USA 10$ Au900 15g 1984W alkuperäinen folder 

laatikossaan, BU, kl 10 (0).............................. 		  600,-
141	 2000 Australia 100$ Au 2000 olympia,  

Sydney areena, kl 00 proof............................. 		  350,-

METALLIRAHAT
Juhlarahat 
142	 Tanska 5 kr 1960 ja 1964, kl 9 (01-0/UNC)..... 		  12,-
143	 1869 5 Francs 1869 Belgia, Ag 900, KM# 24, pilleri,  

kl 7 (1+-01)...................................................... 		  15,-
144	 1900 5 Corona 1900 Itävalta, Ag 900, KM# 2807,  

pilleri, kuntoluokka 6/5..................................... 		  15,-
145	 1964 50 Shilling 1964 Itävalta, Ag 900, KM# 2896,  

Bu + pilleri........................................................ 		  12,-
146	 1966 100 Zlotych 1966 Puola, Ag 900, Y# 57, BU		  20,-
147	 1968 25 Pesos 1968 Meksiko, Ag 720, KM# 479.1,  

Bu + pilleri........................................................ 		  10,-
148	 1973 10 Dollars 1973 Kanada, Ag 925, KM# 86.1,  

Bu + pilleri........................................................ 		  25,-
149	 1973 10 Lirot 1973 Israel, Ag 900, KM# 70.1,  

BU + pilleri....................................................... 		  12,-
150	 1980 1 Dollar 1980 New Zeeland, Ag 925, KM# 49a,  

Proof + pilleri................................................... 		  20,-
151	 1980 200 Zlotych 1980 Puola, Ag 750, Y# 110a,  

Proof + pilleri................................................... 		  12,-
152	 1983 1000 Zlotych 1983 Puola, Ag 625, Y# 144, BU		  12,-
153	 1986 Kanada 1 dollari 1986, KM# 149,  

Ag 500, Proof.................................................. 		  10,-
154	 1987 5 Ecu 1987 Belgia, Ag 833, KM# 166,  

BU + pilleri....................................................... 		  12,-
155	 1995 Itävalta 200 Sch Ag 1995 proof rasiassaan  

KM#3026......................................................... 		  20,-
156	 1995 Itävalta 200 Sch Ag 1995 proof rasiassaan  

KM#3027......................................................... 		  20,-
157	 1997 Ranska 150 Frangia / 15 euroa 1997,  

KM# 1179, Ag 900,proof, “Helsinki” kotelo+serti		  30,-
158	 2000 Australia 5$ Ag 2000 olympia Sydney,  

laat+serti KM#515, kl 00 proof......................... 		  25,-
159	 2000 Australia 5$ Ag 2000 olympia Sydney,  

laat+serti KM#818, kl 00 proof......................... 		  25,-
160	 2000 Australia olympiarahoja, Sydney 2000 kasetissa  

2 kpl, kl 9 (01-0/UNC)...................................... 		  10,-
161	 2001 1 Gulden 2001 Hollanti, Ag 925, KM# 205a,  

Proof + pilleri, kl 00 proof................................. 		  12,-
162	 2001 10 Leva 2001 Bulgaria, Ag 925, KM# 247,  

Proof + pilleri................................................... 		  35,-
163	 2001 10 Mark 2001 G Saksa, Ag 925, KM# 206,  

Proof + pilleri................................................... 		  20,-
164	 2001 500 Escudo 2001 Portugal, Ag 500, KM# 733,  

Bu + pilleri........................................................ 		  10,-
165	 2001 5000 Liira 2001 San Marino, AG 835, KM#436,  

Proof	 .............................................................. 		  20,-
166	 2007 2 Rand 2007 Etelä-Afrikka, Ag 925, KM# 376,  

Proof + pilleri................................................... 		  20,-
167	 2015 200 Korun 2015 Tsekki, Ag 925, KM# 153,  

Bu + pilleri........................................................ 		  20,-

METALLIRAHAT
Eriä
168	 1 Cent 1901-04 Hong Kong. Pronssi. KM 4.3 ja 11. 4 kpl, 

kuntoluokat 8,8,5 ja 6...................................... 		  12,-
169	 1 Kreuzer 1852, -62 ja -71 Baden, kupari, KM# 218.2 ja  

2x 242, 3kpl, kaikissa pientä likaa,.................. 		  12,-
	 kuntoluokka 6,6 ja 8
170	 1 Mark 1873-75 A Saksa, Ag 900, KM#7, 3 kpl,  

kuntoluokka 4,5 ja 5........................................ 		  15,-
171	 1 Mark 1900-02 A Saksa, Ag 900, KM# 14, 3kpl,  

kuntoluokka 7,6 ja 5........................................ 		  20,-
172	 ½ Mark 1914-16 D Saksa, Ag 900, KM# 17, 3kpl,  

pientä likaa, kuntoluokka 7 ja 8....................... 		  15,-
173	 2 Zlote 1932, -34 ja -36 Puola. Hopea 750. Y# 20,  

27 ja 30, kuntoluokka 5,5 ja 7.......................... 		  15,-
174	 5 Francs 1962 ja -63 Ranska. Hopea 835. KM# 926, 

kuntoluokka 6 ja 5........................................... 		  12,-
175	 5 Mark 1934 ja -35 A Saksa, Ag 900, KM# 83,  

kuntoluokka 5 ja 5........................................... 		  15,-
176	 5 Mark 1935 ja -36 A Saksa, Ag 900, KM# 86,  

kuntoluokka 6 ja 6........................................... 		  16,-
177	 5 Zlotych 1932 ja -33. Puola. Hopea 750. Y# 21,  

kuntoluokka 6 ja 7........................................... 		  12,-
178	 Erä tunnistamattomia Keski-Euroopan (Itävalta?) 

kuparikolikoita, osassa päällepainama, kl vk... 		  10,-
179	 Erä Venäläisiä kolikoita 1800-1900 -luvulta, kl vk		  10,-
180	 Espanjalaisia 1500-1700 -luvun kuparikolikoita,  

Maravedis ym. pahvikehyksissä. Aikaisempi... 		  20,-
	 omistaja tunnistanut., kl vk
181	 Itävalta kolikoita mm. 25 Schilling 1972 Ag, kl vk		  10,-
182	 Kiina cash-rahoja vuosilta AD25-1678, 5 kpl,  

Hartill-koodit pahvissa, mm. Wu Zhu AD25-220,		  12,-
	 Wang Mang Huo Quan AD14-23, Northern Song  

Dynasty, Jin Dynasty ja Southern Ming Dynasty, kl vk
183	 Kiina, 16 erilaista Qing-dynastian kolikkoa ajalta  

1644-1912, Hartill-koodit pahvissa, kl vk......... 		  25,-
184	 Kiinalaisia kolikoita sekä keisarivallan että tasavallan  

ajalta, mm Wang Mang Huo Quan AD............ 		  10,-
	 14-23, 1/2 Yuan 1942 Y#362, kl vk
185	 Ruotsalaisia kolikoita 1600-1970-luvulta n 360 g,  

hopeisia 65 kpl, vaihteleva kunto.................... 		  10,-
186	 Tanskalaisia kolikoita 1 sk 1782, 1842, 4 sk 1856, kl vk	 10,-
187	 Turkki Ottoman 8 kolikkoa, Mehmed V vuosilta  

1910-1914, KM-koodit pahvissa, kl vk............. 		  15,-
188	 Turkki Ottoman Bayezid I akce vuodelta 1390,  

2 erilaista ja Mehmed II akce vuodelta 1461, kl vk		  12,-

METALLIRAHAT
Ruotsi
189	 Ruotsi 1 öre Kustaa II Adolf, 1627-1631,  

Säteri, kiero, kl 2 (1?)...................................... 		  10,-
190	 1795 Ruotsi 1Rd Ag 1795, tummunut, kl 5 (1-1+)		  180,-
191	 1832 Ruotsi 1/2 shilling 1832, kl 7 (1+-01)...... 15

METALLIRAHAT
Saksa
192	 1870 2 ½ Silber Groschen 1870 A Preussi, Ag 375,  

KM# 486, kl 6 (1+)........................................... 		  12,-
193	 1876 Saksa / Bayern 2 mark Ag 1876D KM#903,  

likaa, kuntoluokka 3-4, kl 3 (1?-1)................... 		  65,-
194	 1891 Saksa / Bayern 2 mark Ag 1891D KM#913,  

likaa, kl 5 (1-1+)............................................... 		  25,-
195	 1902 Saksa/Wurtenberg 2 mark Ag 1902F KM#631,  

likaa, kl 6 (1+).................................................. 		  20,-
196	 1903 Saksa / Prussia 5 Rmark 1903A KM#523A,  

likaa, kl 6 (1+).................................................. 		  18,-
197	 1904 Saksa / Prussia 2 mark Ag 1904A KM#522,  

likaa, kl 6 (1+).................................................. 		  18,-
198	 1906 2 Mark 1906 A Preussi, Ag 900, KM# 522,  

kl 9 (01-0/UNC)............................................... 		  50,-
199	 1907 5 Mark 1907 A Preussi, Ag 900, KM# 523,  

kl 6 (1+)........................................................... 		  25,-
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200	 1909 3 Mark 1909 G Baden, Ag 900, KM# 280,  
kl 5 (1-1+)........................................................ 		  15,-

201	 1911 3 Mark 1911 A Preussi, Ag 900, KM# 531, kl 8 (01)	 45,-
202	 1913 2 Mark 1913 A Preussi, Ag 900, KM# 532,  

pientä likaa, kl 7 (1+-01).................................. 		  15,-

METALLIRAHAT
Venäjä
203	 1 Kopek 1856 E.M. Venäjä, kupari, Y# 3.1,  

leimakiiltoa, kl 8 (01)........................................ 		  20,-
204	 ½ Kopek (Denga) 1877 ja -87 S.P.B. Venäjä,  

kupari, Y# 8.2 ja 30, 2kpl, pientä hometta,...... 		  16,-
	 kuntoluokka 5 ja 6
205	 ¼ Kopek (Polushka) 1886 ja -92 S.P.B. Venäjä,  

kupari, Y# 29, 2kpl, kuntoluokka 8 ja 7............ 		  14,-
206	 ¼ Kopek (polushka) 1842 S.P.B. Venäjä,  

kupari, C# 142.2, 2kpl, vuosiluvun kakkonen.. 		  24,-
	 ylhäällä ja alhaalla, kuntoluokka 5 ja 6
207	 20 Kopekkaa1907 ja -08 S.P.B. Venäjä, Ag 500,  

Y#22a.1, 2kpl, kuntoluokka 5 ja 6................... 		  20,-
208	  Kopekkaa 1912 Venäjä, Ag 900, Y# 58.2,  

pientä likaa, kl 6 (1+)....................................... 		  15,-
209	 Venäjä 1Rbl Ag 1913 Romanov 300v Y#70, kl 6 (1+)		  80,-
210	  Venäjä 5 kop 1833 E.M., 2 kop 1788, kl 4 (1).		  10,-
211	 1898 Venäjä 1 Rupla 1898, 0.900 hopea,  

kuntoluokka 4/5............................................... 		  15,-

METALLIRAHAT
Sekalaiset maat
212	 1 ja 2 latia 1924 ja -25 Latvia. Hopea 835. KM#  

7 ja 8, kuntoluokka 7 ja 8................................. 		  15,-
213	 10 Francs 1966 Monaco. Hopea 925. X# M1,  

kl 9 (01-0/UNC)............................................... 		  20,-
214	 10 Groszy 1840 MW Puola. Hopea 192. C# 113a,  

kl 5 (1-1+)........................................................ 		  12,-
215	 10 Gulden 1970 Hollanti. Hopea 720. KM# 195, kl 8 (01)	 15,-
216	 10 Zlotych 1936 Puola. Hopea 750. Y# 29,  

pientä likaa, kl 6 (1+)....................................... 		  12,-
217	 100 Shilling 1975 Itävalta. Ag 640 KM# 2927 ja  

2928. 2kpl, Innsbruckin Olumpiarahat,............ 		  20,-
	 Tyrolin kotka ja Wienin kilpi, kuntoluokka 8 ja 8	
218	 20 Korona 1941 Slovakia. Hopea 500. KM# 7.1,  

kl 9 (01-0/UNC)............................................... 		  15,-
219	 25 Kronor 1970 Norja. Hopea 875. KM# 414,  

kl 9 (01-0/UNC)............................................... 		  12,-
220	 30 Drakmaa 1964 Kreikka. Hopea 835. KM# 87, BU		  12,-
221	 50 Shilling 1965 ja -66 Itävalta. Ag 900. KM 2898  

ja 2900 2kpl, kuntoluokka 6 ja 7...................... 		  15,-
222	 50 Shilling 1973 Itävalta. Ag 900. KM# 1916 ja  

1917. 2kpl, kuntoluokka 8 ja 8......................... 		  20,-
223	 1608 Ranska Double Tournois 1608, kl 4 (1).. 		  10,-
224	 1684 Puola-Liettua 6 Groszy, John III, 1684,  

(3 g / 25 mm), kl 3 (1?-1)................................. 		  20,-
225	 1935 USA peace dollar 1935 d, kl 7 (1+-01)... 		  15,-
226	 1964 USA walking Liberty half dollar 1946D,  

MS65, teipin jälkiä kotelossa, BU.................... 		  90,-

SETELIT
Eriä
227 	 100, 500 ja 1000 Escudos 1976 Mozambik. Cat#  

117, 118 ja 119, kuntoluokka 9,9 ja 8.............. 		  12,-
228 	 Afrikkalaisia seteleitä mm Guinea, Sambia, Egypti, kl vk	 10,-
229 	 Kreikkalaisia seteleitä, kl vk............................. 		  10,-
230 	 Lähi-Idän maiden seteleitä mm. Afganistan, Irak (kl 9), 

Libanon (kl 3), kl vk......................................... 		  10,-
231 	 Puolalaisia seteleitä, kl vk............................... 		  10,-
232 	 Saksalaisia seteleitä 35 kpl, kl vk.................... 		  10,-

233  	Vanhempia Kiinalaisia seteleitä - Japanese  
Puppet States II maailmansodan ajalta, kl vk.. 		  12,-

SETELIT
Sekalaiset maat
234	 1000 Pesetaa 1965 (1971) Espanja. Cat# 151, kl 5 (1-1+)	20,-
235	 20 Krooni 1932 Viro. Cat# 64, kl 9 (01-0/UNC)		  30,-
236	 2000 Pesetaa 1980 (1983) Espanja. Cat# 159, kl 8 (01)	 25,-
237	 500 Pesetaa 1979 (1984) Espanja. Cat# 157,  

ryppyjä, kl 4 (1)................................................ 		  10,-

EUROKOLIKOT
Tasavalta
238	 10€ 2004 Tove Jansson pahvissa, kl 9 (01-0/UNC)		  10,-
239	 10€ 2005 60 rauhan vuotta pilleri+serti, kl 9 (01-0/UNC)	 10,-
240	 10€ 2005 tuntematon sotilas pilleri+serti, kl 9 (01-0/UNC)	10,-
241	 10€ 2006 eduskuntauudistus rasia+serti, kl 00 proof		  10,-
242	 10€ 2006 J V Snellman pilleri+serti, kl 9 (01-0/UNC)		  15,-
243	 10€ 2007 A E Nordenskiöld pilleri+serti, kl 9 (01-0/UNC)	 15,-
244	 10€ 2007 A E Nordenskiöld rasia+serti, kl 00 proof		  10,-
245	 10€ 2007 Mikael Agricola pilleri+serti, kl 9 (01-0/UNC)	 15,-
246	 10€ 2007 Mikael Agricola rasia+serti 

pilleri+serti, kl 00 proof.................................... 		  10,-
247	 10€ 2008 Mika Waltari pilleri+serti, kl 9 (01-0/UNC)		  15,-
248	 10€ 2008 Suomen lippu pilleri+serti, kl 9 (01-0/UNC)		 15,-
249	 10€ 2009 Fredrik Pacius pilleri, kl 9 (01-0/UNC)		  15,-
250	 10€ 2009 Valtioneuvosto 200v pilleri+serti,  

kl 9 (01-0/UNC)............................................... 		  15,-
251	 10€ 2010 Minna Canth pilleri+serti, kl 9 (01-0/UNC)		  15,-
252	 10€ 2010 Minna Canth rasia+serti, kl 00 proof		  10,-
253	 10€ 2011 Hella Wuolijoki rasia, kl 00 proof..... 		  20,-
254	 10€ 2011 Juhani Aho pilleri+serti, kl 9 (01-0/UNC)		  20,-
255	 10€ 2011 Juhani Aho rasia, kl 00 proof........... 		  20,-
256	 10€ 2011 Kaj Franck pilleri+serti, kl 9 (01-0/UNC)		  15,-
257	 10€ 2011 Kaj Franck rasia, kl 00 proof........... 		  10,-
258	 10€ 2011 Pehr Kalm pilleri+serti, kl 9 (01-0/UNC)		  20,-
259	 10€ 2011 Pehr Kalm rasia, kl 00 proof............ 		  15,-
260	 10€ 2012 Henrik Wigström pilleri+serti, kl 9 (01-0/UNC)	 10,-
261	 10€ 2012 Henrik Wigström laatikko, kl 00 proof		  10,-
262	 10€ 2015 70 rauhan vuotta Euroopassa  

rasia+serti, kl  00 proof.................................... 		  30,-
263	 5€ 2012-13 maakuntien rakennukset 9kpl  

eril proof, kl 00 proof........................................ 		  70,-
264	 5€ 2015 urheilurahat proof 4kpl pillerit, kl 00 proof		  30,-
265	 Suomi 2 eur erikoisrahat sis. selvitykset 35 kpl		  130,-

MITALIT
266	 3 vanhaa koiramitalia, vuodet 1904, 1907, 1908.  

Kaksi rasiassaan, metalli ei tiedossa. 24......... 		  10,-
	 g/36 mm, 25 g/36 mm, 38 g/45 mm.
267	 European Architectural heritage year 1975, mitali numero 

573, Raimo Heino, pronssia, 65 mm............... 		  20,-
268	 KLDC -vierailun muistomitali, 160 g................ 		  10,-
269	 Kotiliesi 50, 1972 mitali. Edessä sign. Eila Hiltunen 1972. 

Paino 274 gm,halkaisija 70............................. 		  15,-
	 mm.Kultateollisuus.Yläreunassa kaiverrus  

(vuorineuvoksen nimi).
270	 Lasse Viren 1972 -mitali, 107 g / 60 mm......... 		  10,-
271	 Lions international, District 107 -mitali, halkaisija 5 cm.	 10,-
272	 Lions valtakunnankokous XX -73 -mitali, halkaisija 50 mm	10,-
273	 Maailman luonnonsäätiö, bubo bubo mitali 77 g / 50 mm	 10,-
274	 Olympialaisten osallistujamitali 1972 Munchen		  10,-
275	 Tallinna muistomitali........................................ 		  10,-

POSTIMERKIT
276	 Postimerkkejä: SPR kuoria, suurin osa FDC... 		  10,-
277	 Postimerkkejä: TUB kuoria, suurin osa FDC... 		  10,-


